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42186  ADORNO  Theodor  W.  Théorie  esthétique,  
Traduit de l'allemand par Marc Jimenez, Klincksieck, 
2011, 514 pp., broché, neuf. 35,50 €

42187  ADORNO  Theodor  W.  Etudes  sur  la  
personnalité  autoritaire,  Traduit  de  l'anglais  par 
Hélène Frappat, Allia, 2007, 435 pp., broché, neuf. 
25,40 €

42189  ADORNO  Theodor  W.  Ecrits  musicaux  II:  
Quasi  una  fantasia,  Gallimard,  Bibliothèque  des 
idées, 2007, 357 pp., broché, neuf. 24,90 €

42190  ADORNO  Theodor  W.  Philosophie  de  la  
nouvelle  musique,  Gallimard,  Tel,  2009,  222  pp., 
broché, neuf. 9,30 €

42209 ADORNO Theodor W.  Dialectique négative,  
Traduit de l'allemand par le groupe de traduction du 
Collège  de  Philosophie,  postface  de  Hans-Günter 
Holl,  Payot,  Petite  bibliothèque,  2012,  534  pp., 
broché, poche, neuf. 11,50 €

42171  ADORNO Theodor  W.,  Kierkegaard,  Payot, 
Critique de la politique, 1995, 311 pp., broché, neuf. 
28,00 €

42191  ADORNO  Theodor  W.,  Minima  moralia:  
Réflexions sur la vie mutilée,  Payot, Critique de la 
politique,  1983,  230  pp.,  broché,  couverture 
partiellement  décolorée,  sinon  bon  état  général. 
15,00 €

42192  ADORNO  Theodor  W.,  Notes  sur  Beckett,  
Nous, 2008, 166 pp., broché, neuf. 22,40 €

42196  ADORNO  Theodor  W.,  Notes  sur  la  
littérature,  Flammarion,  Champs,  2009,  438  pp., 
broché, poche, neuf. 10,20 €

42204  ADORNO  Theodor  W.,  Jargon  de 
l'authenticité.  De  l'idéologie  allemande,  Payot, 
Critique de la politique, 1989, 198 pp., broché, neuf. 
22,00 €

42207 ADORNO Theodor W.,  Prismes: Critique de 
la  culture  et  société,  Payot,  Petite  bibliothèque, 
2010, 360 pp., neuf. 10,65 €

42263  ADORNO  Theodor  W.,  Trois  études  sur  
Hegel, Payot, Critique de la politique, 1979, 173 pp., 
broché, dos décoloré, bon état. 22,00 €

42264  ADORNO  Theodor  W.,  Modèles  critiques:  
Interventios  -  Répliques,  Payot,  Critique  de  la 
politique,  1984,  298  pp.,  broché,  scotch  sur  les 
coiffes, bon état. 25,00 €

42195  ADORNO  Theodor  W.,  BENJAMIN  Walter 
Correspondance:  1928-1940,  Gallimard,  Folio 
essais, 2006, 412 pp., broché, poche, neuf. 9,40 €

42193  ADORNO  Theodor  W.,  CELAN  Paul, 
Correspondance,  Nous, 2008, 92 pp., broché, neuf. 
16,30 €

42267 BECKETT Samuel Fin de partie, Minuit, 2013, 
112 pp., broché, Neuf 6,80 €

42268  BECKETT  Samuel  Lettres  1:  1929-1940,  
Trad. de l'anglais (Irlande) par André Topia. Édition 
de  George  Craig,  Martha  Dow  Fehsenfeld,  Dan 
Gunn et Lois More Overbeck, Gallimard, 2014, 816 
pp., relié, neuf. 55,00 €

42219  BECKETT  Samuel,  L'innommable,  Minuit, 
Double, 2011, 211 p., broché, poche, neuf. 6,80 €

69  BENJAMIN  Walter  Origine  du  drame  baroque 
allemand,  Flammarion,  Champs,  2009,  336  pp., 
broché, poche, neuf. 11,00 €

41369 CELAN Paul,  Strette,  suivis  du Méridien et  
d'Entretien  dans  la  montagne,  Bilignue 
allemand/français,  Mercure  de  France,  1971, 
première  édition  française,  couverture 
empoussiérée,  bord  du  premier  plat  légèrement 
rongé, état correct. 20,00 €

41603 CELAN Paul,  Enclos du temps / Zeitgehöft,  
Traduit  par  Martine  Broda,  Clivages,  1985,  non 
paginé,  bilingue  allemand/français,  broché, 
couverture  très  légèrement  jaunie,  sinon  très  bon 
état. 40,00 €

41640  CELAN  Paul,  La  rose  de  personne  /  Die  
Niemandsrose,  Le Nouveau Commerce,  1979, 159 
pp., bilingue allemand/français, traduction de Martine 
Broda,  broché,  dos  un  peu  bruni,  légère  trace 
d'étiquette et prix barré au stylo sur la quatrième de 
couverture,  quatrième  de  couverture  partiellement 
brunie, bon état général. 20,00 €

41676  CELAN  Paul,  Contrainte  de  lumière  /  
Lichtzwang,  Belin,  L'Extrême  Contemporain,  1989, 
190 pp., traduit par Bertrand Badiou et Jean-Claude 
Rambach,  bilingue  allemand/français,  broché,  bon 
état. 12,00 €

41787  CELAN  Paul,  Poèmes,  Bilignue 
allemand/français,  Mercure  de  France,  1986, 
couverture très légèrement empoussiérée, bon état. 
15,00 €

42220  CELAN  Paul,  Grille  de  parole,  Traduit  de 
l'allemand par Martine Broda, Seuil, Points, bilingue 
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français/allemand,  2008,  105  pp.,  broché,  poche, 
neuf. 6,60 €

28089 CHOMSKY Noam, HERMAN E. S., Bains de 
sang  constructifs  dans  les  faits  et  la  propagande,  
précédé  de  L'Archipel  Bloodbath,  par  Jean  Pierre  
FAYE,  Seghers  /  Laffont,  Change,  1975,  196  pp., 
broché,  couverture  défraîchie  avec  taches  brunes, 
annotation en première page. 15,00 €

42188  COHEN-HALIMI  Michèle,  L'anagnoste,  Eric 
Pesty, 2014, 167 pp., broché, neuf. 17,00 €

42206  COHEN-HALIMI  Michèle,  Stridences 
spéculatives.  Adorno  Lyotard  Derrida,  Payot, 
Critique de la politique, 2014, 332 pp., broché, neuf. 
26,00 €

1287  COLLECTIF  CHANGE  Change:  La  critique 
générative,  Cahier  du  collectif  Change  n°  16-17, 
1973, 373 p., broché, couverture empoussiérée, dos 
et tranche supérieure brunis.  Contient: Textes de J.  
Paris, P. Beaudry, R.  Di Pietro,  R.  Ohmann, J. P.  
Thorne,  A.  Banfield,  J.  Guéron,  S.  J.  Keyser,  M.  
Pierssens,  S.  Felman,  L.  Glass,  J.  Roubaud,  J.  
Spicer. 15,00 €

25846 COLLECTIF CHANGE Revue Change n° 34-
35: La narration nouvelle,  Seghers / Laffont, Cahier 
du  collectif  Change  n°  34-35,  mars  1978,  230  p., 
broché, couverture un peu empoussiérée. 10,00 €

25796  COLLECTIF  CHANGE  (revue)  Revue 
Change  n°  14:  Transformer  traduire,  Seghers, 
Robert Laffont, Change, n° 14, février 1973, 223 pp., 
broché, couverture légèrement empoussiérée, dos et 
tranches brunis, tranche supérieure tachée, bon état 
général. 15,00 €

42183 DAIVE Jean,  La condition d'infini 5: Sous la  
coupole,  P.O.L., 1996, 202 pp., broché, neuf. 17,80 
€

42184 DAIVE Jean,  Décimale blanche,  Mercure de 
France, 1976, 67 pp., broché, couverture jaunie, bon 
état. 17,80 €

42269  FAYE  Jean  Pierre,  Couleurs  pliées,  
Gallimard,  Le  Chemin,  1965,  édition  originale, 
exemplaire  numéroté,  une  des  deux  cents 
exemplaires  hors  commerce,  couverture  à  rabats 
jaunie, bon état. 30,00 €

25116  GOETHE  Faust,  Traduction  de  Gérard  de 
Nerval, Flammarion, Garnier, 1982, 178 pp., broché, 
poche, état correct. 3,00 €

41372  HEGEL  F.  G.  W.,  La  phénoménologie  de 

l'esprit,  Traduction de Jean-Pierre Lefebvre, Aubier, 
Bibliothèque Philosophique, 1991, 565 pp., broché, 
petites taches brunes sur la tranche supérieure, bon 
état. 15,00 €

40205 HOMERE L'Odyssée: 3 volumes - 1. Chants I  
à VII - II. Chants VIII à XV - III. Chants XVI à XXIV,  
Texte établi et traduit par Victor Bérard, Les Belles 
Lettres, Association Guillaumle Budé, 1968, huitième 
tirage,  XL  pp.  (introduction),  206  pp.  (double 
pagination),  XII  pp.  (introduction),  225  pp.  (double 
pagination),  XII  pp.  (introduction),  212  pp  (double 
pagnination),  bilingue  grec/français,  relié,  très  bon 
état. 60,00 €

38212 HORKHEIMER Max,  Notes critiques (1949-
1969) : Sur le temps présent,  Payot, Critique de la 
Politique, 1993, 279 pp., broché, taches minuscules 
à la tranche latérale, bon état. 20,00 €

42205 HORKHEIMER Max, Théorie critique. Essais,  
Payot,  Critique  de  la  politique,  2009,  365  pp., 
broché, neuf. 25,50 €

42208  HORKHEIMER  Max,  Les  débuts  de  la  
philosophie  bourgeoise,  Payot,  Petite  bibliothèque, 
2010, 188 pp., broché, poche, neuf. 8,65 €

42182 HORKHEIMER Max, ADORNO Theodor W., 
La dialectique de la raison, Gallimard, Tel, 2013, 281 
pp., broché, poche, neuf 13,90 €

35527 KANT Emmanuel  Critique de la raison pure,  
Presses  Universitaires  de  France,  Bibliothèque  de 
philosophie  contemporaine,  1975,  584  p.,  broché, 
dos en gouttière, rousseurs aux tranches, passages 
soulignés au crayon, état assez correct. 10,00 €

42194  KRACAUER  Siegfried  Le  roman  policier,  
Payot,  Petite  Bibliothèque  Payot,  2001,  207  pp., 
broché, poche, neuf. 7,65 €

42222  KRACAUER  Siegfried,  Les  employés: 
aperçus  de  l'Allemagne nouvelle  (1929),  suivi  des  
commentaires de Walter Benjamin,  Ernst Bloch, et  
Theodor W. Adorno,  Les Belles Lettres, 2012, 145 
pp., broché, poche, neuf. 13,00 €

29937  MANN Klaus  Mephisto,  Denoël,  1987,  347 
pp.,  broché,  couverture  très  légèrement 
empoussiéréen bon état. 10,00 €

15230 MANN Thomas  Le docteur Faustus,  Traduit 
de l'allemand, Albin Michel, 1983, 547 pp., broché, 
couverture un peu défraîchie, dos en gouttière, état 
très correct. 10,00 €

42202 MANN Thomas  Lotte  à  Weimar,  Gallimard, 
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L'Imaginaire, 2007, 386 pp., broché, neuf. 10,50 €

42221  MANN  Thomas,  Le  journal  du  docteur 
Faustus,  Christian  Bourgois,  Titre,  2007,  286  pp., 
broché, poche, neuf. 7,10 €

3875  POE  EdgarAllan  Histoires  extraordinaires,  
Préface  de  Julio  Cortazar,  Gallimard,  Folio,  2001, 
371 p., broché, poche, bon état 3,00 €

42265  POLLOCK  Frédérick,  L'automation,  ses 
conséquences  économiques  et  sociales,  Minuit, 
L'homme  et  la  machine,  1957,  256  pp.,  broché, 
coiffes fendues, sinon bon état général. 30,00 €

42185  ROYET-JOUNOUD  Claude,  Théorie  des 
prépositions,  P.O.L.,  2007,  76  pp.,  broché,  neuf. 
11,50 €

42197  ROYET-JOUNOUD  Claude,  Les  objet  
contiennent l'infini,  Gallimard, 2013, 93 pp., broché, 
neuf. 11,50 €

42198  ROYET-JOUNOUD  Claude,  Le 
renversement, Gallimard, 2013, 93 pp., broché, neuf. 
13,20 €

42199  ROYET-JOUNOUD  Claude,  La  notion 
d'obstacle,  Gallimard, 2013, 103 pp.,  broché, neuf. 
12,70 €

42200  ROYET-JOUNOUD  Claude,  La  notion 
d'obstacle,  Gallimard, 2013, 103 pp.,  broché, neuf. 
12,70 €

42201  ROYET-JOUNOUD  Claude,  Les  natures 
invisibles,  Gallimard,  1997,  94  pp.,  broché,  neuf. 
14,85 €

38143  SADE  (de)  Donatien  Alphonse  François 
Oeuvres  complètes  IV  :  Les  crimes  de  l'amour  II  
(Faxelange  -  Florville  et  Courval  -  Rodrigue  -  
Laurence  et  Antonio  -  Ernestine),  Jean-Jacques 
Pauvert, 1961, 350 pp., introduction de Gilbert Lely, 
broché,  dos  un  peu  bruni,  couverture  légèrement 
empoussiérée,  exemplaire non coupé, état  correct. 
10,00 €

38144  SADE  (de)  Donatien  Alphonse  François 
Oeuvres  complètes  V  :  Les  crimes  de  l'amour  III  
(Dorgeville - La comtesse de Sancerre - Eugénie de  
Franval  -  A  Villeterque),  Jean-Jacques  Pauvert, 
1961, 230 pp., introduction de Gilbert Lely, broché, 
dos  un  peu  bruni,  couverture  légèrement 
empoussiérée, exemplaire partiellement coupé, état 
correct. 10,00 €

37732 SADE (de) Donatien Alphonse François,  Les 
infortunes de la vertu, LGF, Le Livre de Poche, 1970, 
316  pp.,  cartonné  toile  rouge,  poche,  dos  très 
légèrement décoloré, bon état. 6,00 €

42203  SZONDI  Peter  Poésie  et  poétique  de 
l'idéalisme allemand,  Gallimard, Tel, 1991, 344 pp., 
broché, poche, neuf. 12,00 €
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